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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION
1 RIREE Z IV AT Z BT AT BT R R

Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

2. KRB HE 30 &,

Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
This question paper consists of 30 questions.

JBEFMRHEZEAERARTER , T —EF K.
Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

4. NEFERBFRFITERR,
Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

5. ERBEBEMREHNERFL , FEUNEBRNERRE (FTREEXRL )
Catat jawapan dalam kad jawapan yang diberikan, dengkan sepenuhnya mewarna
lingkaran yang sepadan(bukan dalam kertas soalan).

Record your answers on the answer card provided, by fully colouring the circle matching
your answer (not on the question paper).

6. AEEWNERSTEST
Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
Marks are awarded for correct answers only.

7. NARERZAFERALE , MIMAS EHBENREERELEEN 2 F,
Pihak MIMAS berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.

MiMAS reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to grant
official status to their score.
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1~10 2 A4 3 5
Soalan 1~10, setiap soalan 3 markah
Questions 1~10. Each question 3 marks

1. 9084 1423+ 678+ ( ) = 3500

(A) 491 (B) 1169 (C) 2592 (D)

2. 4. 17, 8, 15 12 13, 16, ( )

A 11 (B) 14 © 17 (D)

3. 3 EF 55 454 +( )= 382 44
3 jam 55 minit + ( ) = 382 minit
3 hours 55 minutes + () = 382 minutes

(A) 1w 17 5% (B) 2B 27 54
1 jam 17 minit 2 jam 27 minit
1 hour 17 minutes 2 hours 27 minutes
(C) 21w 37 5% (D) SNEF 17 54
2 jam 37 minit 3 jam 17 minit
2 hours 37 minutes 3 hours 17 minutes
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4, 20m32cm—( )em = 14 m 64 cm

(A) 68 (B) 458 (C) 568 (D) 2496

5  AHA 2KKFAINRT, RTHRA T R?

Xiao Chong ada 2 keping wang kertas dan 3 keping duit syiling, berapakah jumlah wang mungkin
dipunyai olehnya?
Xiao Chong has 2 pieces of bank notes and 3 pieces of coins. How much money might he have?

(A)  RM 2.55 (B) RM 3.85 (C) RM6.75 (D) RM10.95

6. 20NFERBLE—EETE, ENETRA-MEHER, AILFLSE?
20 biji epal diletakkan di atas pinggan, terdapat berapakah cara untuk meletakkan epal supaya
setiap pinggan mempunyai bilangan epal yang sama?
20 apples are placed on plates. How many ways are there to place the apples so that each plate has
the same number of apples?

(A) 3 (B) 4 € 5 (D) 6

7. 380> ( )

(A) 67 x6 (B) 49x8 (C) 57x7 (D) 38x9
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8.

10.

11.

RM 120.45 - RM 85.56 — RM 2.65 =

(A) RM3224 (B) RM 34.89 (C) RM 37.54 (D) RM 208.66

R BA 234 AN 564 RAGF 109 2o, £ T 15 R85, R3HETEAHILAE?

Dalam ladang ada 234 ekor ayam jantan, 564 ekor ayam betina dan 109 ekor anak ayam, selepas
15 ekor anak ayam mati, berapakah jumlah ayam yang masih ada dalam ladang?

There are 234 roosters, 564 hens and 109 chicks on a farm. After 15 chicks died, how many chicken
are left?

(A) 673 (B) 892 (C) 907 (D) 922

—2 T-Me 2 RM 3550, 12440, AL HH T-M@E T RM5.80, Bi5ET 54, 4%
&7
Harga sehelai kemeja-T adalah RM 35.50, semasa jualan murah, membeli dua helai kemeja-T

dapat potongan harga RM5.80. Emak telah membeli 5 helai kemeja-T, berapakah jumlah wang
emak perlu bayar?

The price of one T-shirt was RM35.50. During a cheap sale, every two T- shirts bought is RM5.80
cheaper. Mother bought 5 T-shirts. How much does mother need to pay?

(A) RM130.40 (B) RM136.20 (C) RM 142.00 (D) RM 165.90

11~20 2 A-R7 4 45
Soalan 11~20, setiap soalan 4 markah
Questions 11-20. Each question 4 marks

11+12+13+14+154+16+17+18+9+8+7+6+5+4+3+2+1=

(A) 151 (B) 160 (C) 161 (D) 180
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13.

14.
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A L1 TF, 2082 F, 333 TF..... BiX 4 TH, £ T 36 TF, 2428
%7

Jam dinding mengetuk sekali pada pukul 1, mengetuk 2 kali pada pukul 2, mengetuk 3 kali pada
pukul 3...... dengan mengikut cara ini, jam dinding telah mengetuk sebanyak 36 kali, apakah waktu

sekarang?

The wall clock strikes 1 at 1 o’clock, 2 at 2 o’clock and 3 at 3 o’clock....following this way, the
wall clock strikes 36 times in total. What is the time now?

(A) 7 B (B) 8= (C) 9nf (D) 108
Pukul 7:00 Pukul 8:00 Pukul 9:00 Pukul 10:00
7 o’clock 8 o’clock 9 o’clock 10 o’clock

£F 5 2 S ah koD, FANTH LAY

5

Antara pernyataan berkaitan saiz -, g % dan i berikut, yang manakah adalah betul?

W=

In the following statements about size % % % and ﬁ which statement is correct?

1
> —
11

<= ©) :=- (D)

11

W

(A)

W=
(SRR

<

ul] =

(B)

Yo RIEF AR E R BATR—IAKR, 2 K120 K, TE£F 5 K208 K, Tia—3 KK
RAKGSRK, B —3AKWRAKS )7
Jika memakukan sekali dua keping papan yang bertindih menjadi satu papan dengan jumlah

panjangnya 120 cm, bahagian yang bertindih adalah 20 cm. Diberi salah satu papan panjang
asalnya adalah 65 cm, berapakah panjang asal papan yang satu lagi?

If two boards are overlapped and nailed into one board, the total length is 120 cm, overlapped part
is 20 cm. Given that the original length of one board is 65 cm, what is the original length of the

other board?

(A) 45 (B) 55 (C) 65 (D) 75

LEVEL 3 Page | 4
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15.

16.

17.

A1, 0,5, THAD{%, ¥F T L, it 6000 X @94 JLAHEE?

Dengan menggunakan 1, 0, 5, 7 menyusun menjadi satu nombor 4 digit dengan digit tidak
berulang, berapakah jumlah cara untuk menyusun nombor 4 digit agar nilainya lebih besar
daripada 60007

Use 1, 0, 5, 7 to form a 4-digit number. The digits are not repeated. How many ways are there to
arrange the 4-digit number, so that its value is bigger than 60007

(A) 5 (B) 6 < 7 (D) 8

OA6RBRREMNRA, 10 XG5 AZHILY
6 September adalah hari Jumaat, apakah hari selepas10 hari?

6 September is a Friday. What day will it be after 10 days?

(A) 2 H— (B) =EZH— C == (D) 2ZHwm
Isnin Selasa Rabu Khamis
Monday Tuesday Wednesday Thursday

—NETEARMHMA G ikfe gk, BRI E 6 ANoifdfe 4 ANFIR, BB ILAUAE, &
HEAT, HHREHBA, &ETEZRARLA % A

Dalam sebuah kotak ada bola merah dan bola kuning dengan bilangan yang sama, mengambil
bola keluar dari kotak dengan setiap kali mengambil 6 biji bola merah dan 4 biji bola kuning,
dengan cara begini, bola diambil keluar beberapa kali, akhirnya bola merah telah habis dan tinggal
8 biji bola kuning, berapakah jumlah bola dalam kotak pada asalnya?

A box contains the same number of red and yellow balls. Take out 6 red balls and 4 yellow balls
each time. Using this way, balls are taken out a few times. At last, all the red balls are taken out
and only 8 yellow balls are left. How many balls are originally in the box?

(A) 24 (B) 32 (C) 40 (D) 48

Page | 5 LEVEL 3
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19.
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AP CAMK, FAAKGERRE CAR KRG 34E, e RAFAHE N CAR 157K, AAK
HRBRR—F, TRRA % JHK?
Terdapat dua tong air, A dan B, isipadu air di tong A adalah 3 kali ganda isipadu air di tong B. Jika

menuangkan 15 liter air dari tong A ke dalam tong B, maka kedua-dua tong mempunyai isipadu
air yang sama. Berapakah jumlah air, dalam liter di tong A pada asalnya?

There are two buckets of water, A and B. The volume of water in bucket A is 3 times the volume
of water in bucket B. If 15 liters of water from bucket A is poured into bucket B, the volume of
water in the two buckets is the same. How many liters of water are there originally in bucket A?

(A) 15 (B) 30 (C) 45 (D) 60

B ARG — 2 DT H R, AATKRESTA 2N FREG, #IT KA L
AN 5 AR
Dalam gambar di bawah, terdapat dua bentuk 3-diamensi yang dibina daripada sejumlah kubus

kecil, selepas dua kubus kecil diambil keluar daripada setiap bentuk 3-diamensi, berapakah
jumlah kubus kecil yang tinggal?

In the diagram below, there are two 3-dimensional shapes that are built by a few cubes. After two
cubes are taken out from each three dimensional shapes, what is the total cubes left?

(A) 26 (B) 28 (C) 30 (D) 32

LEVEL 3 Page | 6
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20. =ANELEHEFR A4S, IEAABT DAL S DY
Hasil tambah tiga nombor berturutan adalah 45, apakah nombor terkecil dalam turutan ini?
The sum of three consecutive numbers is 45. What is the smallest number in this sequence?

(A) 13 (B) 14 () 15 (D) 16

21~30 A A2 5 4
Soalan 21~30, setiap soalan 5 markah
Questions 21-30. Each question 5 marks

2. THEY, E2AH XKD KFH?
Dalam bentuk di bawah, berapakah jumlah segi empat tepat kecil dan besar?

In the diagram below, how many small and big rectangles are there?

22. M22~122 % ¥, HFA—HHAT % 0k
Dari nombor 22~122, berapakah jumlah bilangan digit 4 muncul?
From numbers 22-122, how many times does the digit 4 appear?

Page | 7 LEVEL 3
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23. AFAlafelk ik R 33 Y, WRERMKLT ¥, HIEAE S S Y0

Pada tahun ini, hasil tambah umur kakak dan adik perempuan adalah 33 tahun, selepas 4 tahun,
adik perempuan berumur 17 tahun, berapakah umur kakak tahun ini?

This year, the sum of elder sister and younger sister’s age is 33 years. After 4 years, younger sister
is 17 years old. What is elder sister’s age now?

24, Fo+6=0+4, moyit 30,0 %iF 10, R ZAO +0=2
Jika o+ 6 = ©+ 4, dengan o kurang daripada 30, © lebih daripada 10, maka © + o =?
Ifo+ 6 = ©+ 4, and O is less than30, © is more than 10, then © + o =?

25. H:
Kira;

Calculate:

24 X 4 X 25

LEVEL 3 Page | 8
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26.

27.

28.

Xdom k2, mE&3, RA4, RAS, ERF T 48, IR S T
Satu nombor ditambah dengan 2, kemudian hasilnya dikurangkan dengan 3, darab dengan 4 dan
akhirnya dibahagikan dengan 5, hasilnya sama dengan 48. Apakah nombor ini asalnya?

A number is added by 2, then the result is subtracted by 3, multipled by 4 and then divided by 5,
gicing a result of 48. What is this number originally?

—INXCEH 04 KRE, HE—NE2H IMATH, LMALF, EX2X2ET LA
A XARETH9
Sebuah bas ada 20 orang penumpang, di setiap perhentian bas terdapat 3 orang turun dan 1

orang naik bas, berapakah jumlah perhentian bas dilalui oleh bas baru tiada penumpang turun
bas?

There are 20 passengers in a bus. At each bus stop, 3 passengers get off and 1 passenger gets on
the bus. How many bus stops does the bus pass before there was no passengers get off the bus?

RILAHKE, B4R 2548, BEMaERDER, HER 8AHE, THEMK 21 a8 T4,
EAH JLAARY
Terdapat beberapa kotak oren, setiap kotak ada 25 biji oren, dengan membungkus semula oren

itu kepada bungkusan kecil, dengan setiap bungkusan kecil ada 8 biji oren, boleh mendapat 21
bungkusan dan bakinya 7 biji oren, berapakah jumlah kotak oren?

There are several boxes of oranges. Each box contains 25 oranges. By wrapping all oranges into
small packages, each small package has 8 oranges. There will be 21 packages and a remainder of
7 oranges. How many boxes of oranges are there?

Page | 9 LEVEL 3



29.

30.
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AT, LA, ©MNeiF2 30, FPFRRXRES F?
Terdapat nombor, A dan B, dengan hasil tambah kedua-dua nombor adalah 30, berapakah hasil
darab terbesar bagi nombor A dan nombor B ?

There are two numbers, A and B. The sum of them is 30. What is the biggest product of numbers
A and B?

—RFRF, ERGER, BF. HFEEMF2855, Tl ERFH 2EA4% 55,
mBEF ST ERD 5, WHIBRFFT 5057
Dalam satu ujian, jumlah markah yang diperolehi oleh Mei Hua dalam Seni, Matematik dan Sains

adalah 285 markah. Diketahui markah Seni lebih 5 markah daripada Sains, dan markah
Matematik lebih 5 markah daripada Seni. Berapakah markah matematiknya?

In an exam, Mei Hua scored 285 marks in Art, Mathematics and Science. It is known that her Art
marks are 5 marks higher than Science and Mathematics marks are 5 marks higher than Art. What
are her Mathematics marks?
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Kertas ujian ini mempunyai 12 halaman (termasuk halaman ini)

This test paper has 12 pages (including this page)



